

КОПІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 8
керівника з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

від « 22 » квітня 2020 року

м. Костянтинівка

Про вжиття додаткових заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19

Кабінет Міністрів України 22 квітня 2020 року ухвалив рішення щодо подовження дії карантинних обмежень у зв'язку з поширенням COVID-19 до 11 травня 2020 року.

З урахуванням рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 14.04.2020 № 11, розпорядження Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації по Донецькій області від 16.04.2020 № 13, постанови головного державного санітарного лікаря України від 21.04.2020 № 11:

1. КНП «Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування Костянтинівської міської ради» (Руденко), КНП «Інфекційна лікарня м.Костянтинівки» (Шейченко), КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Костянтинівської міської ради» (Шишимарева), Костянтинівській районній філії ДУ «Донецький обласний лабораторний центр МОЗ України» (Велічко), Костянтинівському районному управлінню Держпродспоживслужби в Донецькій області (Ільченко), Костянтинівському Державному пожежно – рятувальному загону 16 ГУ ДСНС України у Донецькій області (Нечволод), Костянтинівському відділенню поліції Бахмутського відділу поліції ГУ Національної поліції у Донецькій області (Козінцева), управлінню комунального господарства (Заварзін) забезпечити виконання «Плану реагування на медико-біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру державного рівня, пов'язану із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 в Донецькій області», затвердженого розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації по Донецькій області від 16.04.2020 № 13, в межах повноважень.

Термін: протягом періоду карантину

2. Підприємствам, установам, організаціям усіх форм власності в межах повноважень забезпечити виконання Порядку проведення обов'язкової госпіталізації осіб до обсерваторів/ізоляторів, згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами). Забезпечити заповнення особами, які потребують обсервації відповідної форми Декларації, затвердженої протокольним рішенням обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 14.04.2020 № 11

Термін: протягом періоду карантину



3. Згідно рекомендацій головного державного санітарного лікаря України від 21.04.2020 № 11 заборонити відвідування кладовищ на території міста під час Поминального тижня з 25 по 28 квітня 2020 року, крім здійснення обрядів поховань з дотриманням заходів особистої безпеки та за наявності засобів захисту. Заборонити рух транспорту до кладовищ, крім вантажних автомобілів, спецтехніки та транспорту, задіяного в обрядах поховання.
4. Костянтинівському відділенню поліції Бахмутського відділу поліції ГУ Національної поліції у Донецькій області (Козінцева) забезпечити посилене патрулювання міських кладовищ з 25 по 28 квітня 2020 року з метою недопущення скупчення людей.
5. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи (Московкіна) розмістити інформацію в ЗМІ щодо заборони відвідування кладовищ під час Поминального тижня.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Уповноважений керівник з ліквідації
наслідків надзвичайної ситуації



Василько

Віктор ВАСИЛЕНКО



ЗГІДНО **ОРИГІНАЛОМ**
начальника районного відділу
І.В.Мальцева
20.04.20